



天城城区

雪后天城，一切“净”好……

一场大雪，装扮出一个银装素裹的冰雪世界；一场寒潮，考验着城市的应急和管理水平。

暴雪过后，崇阳交警、城管、子弟兵、志愿者……数千人不眠不休，连夜奋战，不仅让一座城市融冰化雪，更让城市精神振奋昂扬。

飞雪虽暂停，寒冰犹凝滞。据了解，未来一周，寒潮接力暴雪，气温将持续偏低，冰雪短时间内难以完全消融。让城市尽快“解冻”回春，需要我们每一个人的力量，让我们伸出手来，迎战冰雪，温暖城市！

破冰除雪 我们在行动……

为方便市民出行，1月28日一大早，县直各单位迅速行动，组织干部职工拿起铁锹、扫帚等工具走向城区各主要道路，清扫路面上的积雪。

在众望高中门口，路面已经结冰，车辆和行人通行受阻。县供电公司组织青年团员开展铲雪除冰活



机械除雪 刘治国 摄



洁净的街道



机关干部扫雪

风雪中的坚守人

记者 马丽娅 特约记者 徐功频 通讯员 刘治国

27日凌晨，大雪覆盖了整个路面，放眼望去，白茫茫的一片。106国道崇阳翠竹岭隧道口，一位穿着橙色工作服的男士，正挥动着铁锹，顶着寒风清理路上的积雪，脸和双手冻得通红。

他叫程日祥，今年52岁，是崇阳县交通局的一名公路养护人员。2008年的那场罕见大雪，仍然让他记忆犹新。当时他与同事一起忙碌了一个多星期，负责崇阳县境内的桥梁梁的除冰铲雪工作，确保了车辆和行人出行安全。

低温导致路面结冰严重，给道路安全带来很大影响。我们第一时间启动了防滑除雪应急预案，确保辖区公路安全畅通。”程日祥说，从24日接到防冻抗灾的部署安排后，他和同事们就开始投入了战斗。

撒盐、铲雪，他不断地重复着相同动作……期间，几辆路过的小车抛锚，他主动上前帮助推车。汗水、融化的雪水把他的外



铲雪 刘治国 摄



撒盐 汪国文 摄



机关干部扫雪 汪国文 摄



撒盐 陈纪汗 摄

遗失声明

宋卫明不慎遗失道路经营许可证一本，证号:L421223302399，特此声明作废。

2018年1月30日